

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:433065-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gliwice: Usługi sprzątnia oraz usługi sanitarne na  
obszarach miejskich lub wiejskich oraz usługi powiązane  
2022/S 151-433065**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 147-420810)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Śląska Sieć Metropolitalna Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Bojkowska 37P

Miejscowość: Gliwice

Kod NUTS: PL229 Gliwicki

Kod pocztowy: 44-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Nowicka

E-mail: [do@ssm.silesia.pl](mailto:do@ssm.silesia.pl)

Tel.: +48 324419000

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.ssm.silesia.pl](http://www.ssm.silesia.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/ssm\\_silesia](https://platformazakupowa.pl/pn/ssm_silesia)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Świadczenie usług sprzątnia obiektów i utrzymania terenu w okresie lato/zima na terenie Centrum

Przeładkowego w Gliwicach

Numer referencyjny: SSM/14/PP/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

90600000 Usługi sprzątnia oraz usługi sanitarne na obszarach miejskich lub wiejskich oraz usługi powiązane

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Świadczenie usług sprzątnięcia obiektów i utrzymania terenu w okresie lato/zima na terenie Centrum Przesiadkowego w Gliwicach

1) ZAKRES I – dotyczy sprzątnięcia oraz czynności powiązanych na poszczególnych budynkach Centrum Przesiadkowego w Gliwicach

2) ZAKRES II – dotyczy letniego utrzymania terenu Centrum Przesiadkowego w Gliwicach w obrębie zadania peronów oraz małej architektury

3) ZAKRES III – dotyczy zimowego utrzymania terenu Centrum Przesiadkowego w Gliwicach w obrębie zadania peronów oraz małej architektury

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 147-420810

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/08/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**